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Násobení 
desetinných čísel 
číslem přirozeným 

 

- Desetinná čísla násobíme číslem přirozeným tak, že mezi 
sebou obě čísla vynásobíme bez ohledu na desetinnou čárku a 
ve výsledku oddělíme tolik desetinných míst zprava, kolik jich 

má násobené desetinné číslo 



Vypočtěte: 
 

0,06·  2 = _________   0,8·  8 = _________ 

0,02·  5 = _________   0,7·  4 = _________ 

0,08·  4 = _________   0,9·  8 = _________ 

0,03·  6 = _________   0,3·  1 = _________ 

0,05·  3 = _________   0,4·  9 = _________ 

 

Vyplňte tabulku: 
 

 Cena 1kg 2kg 3kg 4kg 5kg 

26,30     

37,90     

15,0     

68,20     

35,10     



Správné odpovědi: 
Vypočtěte: 
 

0,06·  2 = 0,12    0,8·  8 = 6,4 

0,02·  5 = 0,1    0,7·  4 = 2,8 

0,08·  4 = 0,32    0,9·  8 = 7,2 

0,03·  6 = 0,18    0,3·  1 = 0,3 

0,05·  3 = 0,15    0,4·  9 = 3,6 

 

Vyplňte tabulku: 
 

 Cena 1kg 2kg 3kg 4kg 5kg 

26,30 52,6 78,9 105,2 131,5 

37,90 75,8 113,7 151,6 189,5 

15,0 30 45 60 75 

68,20 136,4 204,6 272,8 314 

35,10 70,2 105,3 140,4 175,5 


